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Magyar Nemzeti Autósport Szövetség. 

 

1146. Budapest, Istvánmezei út 1-3. 

 

 

Az MNASZ Felügyelő Bizottságának beszámoló jelentése a Szövetség 2016. 01.23.-i közgyű- 

lésére. 

 

Tisztelt Közgyűlés ! 

 

A Felügyelő Bizottság a 2015-es évben is az elmúlt évekhez hasonlóan vizsgálta a Szövetség 

gazdasági tevékenységét. Jelentésünkben egyrészt Bizottságunk tevékenységéről, az elvégzett 

munkánkról, valamint a Szövetségben végzett gazdasági munkáról tájékoztatjuk a tagságot.   

Munkánkban ez évben is – mint minden évben - fontos szempont volt annak ellenőrzése, 

hogy a Titkárság a Felügyelő Bizottság ajánlásait  hogyan  veszi figyelembe, és munkáját 

annak figyelembe vételével javítja-e. 

 

A Felügyelő Bizottság munkáját az ellenőrzési terv alapján, szúrópróba szerűen célvizsgála- 

tok végrehajtásával, valamint a Szövetség tagi bejelentéseinek kivizsgálásával végzi. 

 

A Felügyelő Bizottság a 2015-ös évben is az ellenőrzési tervének megfelelően két átfogó 

ellenőrzést végzett. Ezen belül vizsgálta a Szövetség 2014. évi egyszerűsített éves beszámoló- 

ját, a vagyonleltárt,  a 2015. évi költségvetési tervet, valamint a könyvvizsgáló által készített 

vizsgálatban foglaltakat. 

 

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy az egyszerűsített beszámoló a számviteli tör- 

vényben és az általános számviteli elvekben előírtaknak megfelelő. A könyvvizsgáló tovább- 

ra is jól végzi munkáját, nagyban segíti a Szövetségben folyó adminisztrációs munkát. 

Áttekintettük a Szövetség 2015. évi költségvetését és megállapítottuk, hogy az a 2014. évi 

költségvetéssel összhangban van, tartalmazza azokat az elveket, melyek a fejlődéshez 

elengedhetetlenül szükségesek. Az MNASZ 2015. évi vagyonleltárát megfelelőnek találtuk. 

A könyvvizsgáló a vizsgálatait szükség szerint végzi.  

 

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Szövetség rendelkezik a törvényben előírt sza- 

bályzatokkal.  

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Szövetségnél a szigorú számadású nyomtatvá- 

nyok nyilvántartása megfelelő. 

 

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy az Elnökségi ülések összehívása és lebonyolítása 

szabályszerű volt. A Felügyelő Bizottság az Elnökségi ülések összehívásának és 

lebonyolításának szabályszerűségét csak annyiban vizsgálta, amennyiben az a gazdálkodást 

érintette. 

 

A Felügyelő Bizottság célvizsgálatokat tartott a Sporttanács bejelentése, valamint tagi 

bejelentések alapján, szabálytalanságokat tárt fel és intézkedett a  Szövetség Elnökénél 

valamint az Elnökségnél azok megszüntetése tárgyában.  

( lásd 1.sz melléklet: FB határozatok ). 

 

Az előző években javasoltuk a bizottságok és szakágak vezetőinek, hogy az éves tervük 

alakulását évközben továbbra is kísérjék figyelemmel, ha kell a tervük karbantartását végez- 
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zék el, és ehhez vegyék igénybe a  Titkárság segítségét is,  azonban véleményünk szerint ezen  

az együttműködésen még tovább lehetne javítani. 

 

A 2015-ös évben megállapítható volt,  hogy a Szövetség vagyoni helyzete stabil. Mindent  

meg kell tenni annak érdekében, hogy a versenyzői létszám növekedjen és a Szövetség 

működése még stabilabb legyen. 

 

Az ellenőrzések során egyértelműen kiderült, hogy a Szövetség adminisztrációs fegyelme to- 

vábbra is jó, az észlelt kisebb hibákat kijavítják, a Szövetség a munkáját az idevonatkozó tör- 

vények és rendeletek szerint végzi. 

 

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Szövetség a tagok tájékoztatását a Főtitkári 

körleveleken keresztül továbbra is megfelelően végzi. 

A Szövetség Elnöke  rendszeresen tájékoztatja a tagságot a versenyzők elért nemzetközi 

eredményeiről a honlapon megjelentetett Elnöki levél formájában. 

 

A Sportbírói  Bizottság ez évben is továbbképzéseket tartott a sportbíróknak  szakmai 

fejlődésük érdekében, hogy az MNASZ rendezvényein megfelelő képességű sportszakmai 

személyzet dolgozhasson.  

     

A Felügyelő  Bizottság a 2015-es évben is minden segítséget megkapott a munkájához a Szö- 

vetség munkatársaitól, melyet ezúton is köszönünk. 

 

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a beszámoló jelentést elfogadni szíveskedjen.. 

 

 

 

Budapest, 2015. december 21. 

 

 

 

 

                                                                                                 Bolgár Iván 

                                                                                    Felügyelő Bizottság vezető 
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1.sz. melléklet: 
 

 

Az MNASZ Felügyelő Bizottsága 1/2015.sz. alatt szótöbbséggel meghozta az alábbi 

 

Határozatot 

 

A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy az MNASZ tulajdonában álló és a Hungaroring 

Sport Zrt. részvényével kapcsolatosan a Szövetség vezetése nem tett meg minden 

elvárhatót a részvényesi jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítése során, illetőleg 

fennáll annak a veszélye, hogy ezen részvényhez fűződő jogosultságait az MNASZ 

elvesztette, vagy elveszítheti. A Felügyelő Bizottság ezért kéri az MNASZ elnökét és 

elnökségét, hogy a részvénnyel kapcsolatos tulajdonosi jogok rendezése érdekében bízzon 

meg jártas jogi szakembert. 

 

 
 

Az MNASZ Felügyelő Bizottsága 2/2015.sz. alatt szótöbbséggel meghozta az alábbi 

 

Határozatot 

 

A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy a 2014.04.25-én tartott BFR Driver Academy 

Kupa versenyén pénzügyileg kifogásolható módon történt a Felügyelő Testület által 

kiszabott pénzbüntetések beszedése, illetőleg a kiszabott pénzbüntetésekkel kapcsolatos 

jogorvoslatok kezelése hiányos volt. A Felügyelő Bizottság kéri a Szövetség elnökét és 

elnökségét, hogy a közvetlen helyszíneken történő bármilyen pénzügyi művelet kapcsán 

intézkedjék a számlát helyettesítő irat alkalmazásáról, illetve a pénzbüntetések 

átvételének rögzítéséről a büntetési határozaton. 

 

 

Az MNASZ Felügyelő Bizottsága 3/2015.sz. alatt szótöbbséggel meghozta az alábbi 

 

Határozatot 

 

A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy az MNASZ ATB működési kódexe nem felel 

meg a normavilágosság követelményének, egyes elemei módosításra szorulnak, illetőleg a 

leírt szabályok megszegésének vizsgálata során a FB az alapszabály 40.§. foglalt 

jogosultsága ellenére egyes tisztviselők nem tesznek eleget a felvilágosítás adási 

kötelezettségüknek. A Felügyelő Bizottság javasolja az Elnökségnek, hogy kötelezze az 

ATB-t a 2016. évre új működési kódex elkészítésére. 

 

 

Az MNASZ Felügyelő Bizottsága 4/2015.sz. alatt szótöbbséggel meghozta az alábbi 

 

Határozatot 

A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy a 2014 évi, jelentős költségvetésű rallye szakági 

díjkiosztó rendezvényt nem közvetlenül az azt lebonyolító szállodától, hanem egy másik 

szervező cégtől rendelte meg a szakág. Javasoljuk az Elnökségnek, hogy az átláthatóság 

növelése érdekében intézkedjen arról, hogy a jövőben a tényleges szolgáltatóval 

szerződjön a Szövetség, valamint kérjen be több ajánlatot az adott minőségi 

elvárásoknak megfelelő szolgáltatóktól, árverseny/legjobb ár elérése érdekében.A 

szervező cég közbeiktatása okán - az a tény, hogy érte-e kár a Szövetséget – nem volt 
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vizsgálható, ugyanis a harmadik félre vonatkozóan a Felügyelő Bizottság hatáskörrel 

nem rendelkezik. 

 

Az MNASZ Felügyelő Bizottsága 5/2015.sz.alatt szótöbbséggel meghozta az alábbi 

 

Határozatot 

 

A Felügyelő Bizottság a Rally versenyeken szabályozott átlagsebesség túllépésére vonatkozó 

bejelentést nem tartja a hatáskörébe tartozónak, azonban a kérdés súlyossága és fontossága 

miatt kéri a Sporttanács vizsgálatát és eljárását. 

 

 

 

Budapest, 2015. szeptember 25. 

 

 

 

 

 

Bolgár Iván   Dr. Tóth István    Csernitzky Péter 

 


